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 ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 10 DE AGOSTO DE 2023 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto de 2023 às 12h30min foi realizada a 01ª Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos 

Magalhães, nº. 30. Feita a chamada dos Vereadores, e havendo número suficiente para dar início à 

Sessão o Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a 01ª Sessão Extraordinária. Do Executivo 

Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 041/2023 – Matéria: Dispõe sobre a alteração da Lei 

Municipal nº 1.865/21 e a criação da Superintendência da Pessoa com Deficiência e Mobilidade 

Reduzida. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos 

presentes; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões 

Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei Nº 043/2023 – Matéria: 

Altera a Lei nº 1.670/2, que Cria o Parque Municipal de Recife de Fora. Quórum: Maioria Absoluta de 

acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) 

o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos presentes; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Projeto de Lei Nº 044/2023 – Matéria: Altera a Lei nº 266/97 e 854/2009, que Cria o 

Conselho Municipal de Meio Ambiente. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme 

acima citado foi aprovado pelos presentes; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos 

Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Do 

Legislativo Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 066/2023 autoria vereadora Lionete 

Matsui – Matéria: Proíbe o depósito de entulhos, restos de demolição de obra, sobras de materiais de 

construção, terra, areia, galhos de árvores, animais mortos e outros materiais inservíveis em calçadas e 

demais logradouros públicos e imposição de multa para quem praticar tal ato e dá outras providências. 

Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos 

presentes; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões 

Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei Nº 067/2023 autoria 

vereadora Ariana Fehlberg – Matéria: Cria o Centro de Referência de Política de Enfrentamento à 

violência contra as mulheres, e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 

142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto 

conforme acima citado foi aprovado pelos presentes; constando ausência dos vereadores: Derival dos 

Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. 

Batista Santiago agradeceu a presença de todos, marcando uma Sessão Extraordinária conforme 

combinado com os vereadores. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida 

e aprovada, vai assinada pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 

 

 

 

 


